



Декабрь  
2012 год  
Выпуск № 16

[www.school100.znaet.ru](http://www.school100.znaet.ru)

ГАЗЕТА МОУ « СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №100»



## Читаете в номере:

### Жизнь школы день за днём:

- ❖ День матери — международный праздник в честь матерей
- ❖ Посвящение в пятиклассники
- ❖ КВН по русскому языку среди 6-7 классов
- ❖ Назад в будущее
- ❖ Посвящение в девятиклассники
- ❖ Стремись только вперёд!
- ❖ Новогоднее творчество
- ❖ Районный семинар учителей
- ❖ Спорт! Спорт! Спорт!



Сорван листочек последний,  
Снят со стены календарь.  
Ждет уж давно поздравлений  
Стоящий за дверью январь.  
В ярких огнях карнавалых  
Час наступает его.  
Звоном бокалов хрустальных  
Входит в наш дом торжество.  
Пусть посетят вас удачи,  
Пусть вдохновенье придет,  
Пусть ваша жизнь станет ярче  
В новый, начавшийся год!

## **Жизнь школы день за днем**

---

**День матери — международный праздник в честь матерей.**

**В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола. В разных странах этот день приходится на разные даты. В основном, в мире День матери отмечается во второе воскресенье мая. День матери в России отмечается ежегодно в последнее воскресенье ноября, в Белоруссии — 14 октября, в Грузии — 3 марта, в Армении — 7 апреля, в Германии в 2012 году — 13 мая.**



День матери – замечательный праздник, и очень хорошо, что у нас в школе был организован концерт в честь праздника. Я принимала участие в этом концерте – читала два стихотворения и, в первую очередь, хочу выразить огромную благодарность нашему руководителю и организатору концерта – Василисе Владимировне Бельковой. Без неё бы не получилось такого прекрасного выступления. Зрители и гости были в восторге, остались только хорошие впечатления, концерт прошёл на 10 баллов!

Сухоставская Мария 8 «б»



## **Жизнь школы день за днем**

---



### **Посвящение в пятиклассники**

*Переход из начальной школы в пятый класс, т.е. в среднее звено обучения, очень важное событие в жизни каждого ученика. Поэтому очень важно то, как пройдет «посвящение пятиклассники».*

*У нас в школе посвящение было организовано в виде праздника – викторины. Ребята отвечали на вопросы в игровой форме, предоставляли*

*«визитные карточки» своих классов, показывали свои таланты, всё то, чему научились в начальной школе. Я была ведущей на этом празднике, и я получила массу положительных эмоций, общаясь с детьми. Пятиклассники, с горящими от радости глазами, перекрикивая друг друга, отвечали на вопросы, отгадывали загадки. Было видно, как они искренне радуются, и*



*им действительно доставляет удовольствие получать знания. Хочется пожелать им успехов в будущем, ведь им предстоит долгая дорога по стране знаний. Пусть они остаются такими же открытыми и любознательными.*



Сухоставская Мария 8 «б»



## **Жизнь школы день за днем**

---

### **КВН по русскому языку среди 6-7 классов**



*Приключилось недавно событие такое – КВН по русскому языку и литературе.*

*Событие весьма примечательное, по содержанию напоминающий большой пёстрый букет свежих цветов горящими на них росинками.*

*День этот выдался пасмурный, но в душе каждого, кто находился в зале, светило яркое солнце радости и интереса. Но, право, КВН – не сплошное развлечение, под стать шоколадке, а волнующая игра, в которой есть как довольные всем и с наградами победители, так и расстроенные проигравшие. Во время КВНа, нервы у всех натянулись до предела, и по ним бежало напряжение.*

*Каждая команда была по – своему хороша, имела свой характер. Простая и в тоже время гениальная команда «Академия», харизматичная команда «НВК» и традиционные, но тоже отличные по сути своей «Лингвисты» и «Пираты». Особенно классно показали себя в конкурсе приветствие наши «семёрки». У «Пиратов» был самый великолепный девиз, «Лингвисты» же сохраняли умное выражение лица, и, пожалуй, в области знаний оказались самыми сведущими. Но, повторяюсь это конкурс, так что нашлись те, кого свергли вниз, те, кто не прогнулся под натиском соперников, и те, кто воссел на золотой трон победы и гордо смотрел с его вершины.*

*Но, всем кто участвовал в этом великолепном конкурсе и кто его просто смотрел, отправилось в копилку памяти ещё одно доброе, и несомненно, весёлое, праздничное воспоминание. И неважно, кто проиграл и кто победил. Перед добром, праздником и весельем все равны!!! Вознова Оля 7 «б»*



# Новый год уже на пороге

## Назад в будущее



## **Жизнь школы день за днем**

---

### **Посвящение в девятиклассники**

*В этом году наш класс был посвящён в старшекласники. Старшая школа казалась нам чем-то более весёлым, интересным, но оказалось, что кроме этого на старшекласников возлагается немалая ответственность. Девятиклассники – это взрослые люди, которые способны со всей серьёзностью отвечать за свои поступки. На посвящение мы готовили выступление.*

*Во время подготовки и репетиций было очень весело. Наш класс превратился в одну большую сплочённую семью. Песни, стихи, сценки – всё это стало интересным времяпровождением в школе.*

*Во время выступления мы все очень волновались, немного боялись, но когда мы вышли на сцену, то нам всем захотелось представить свой класс с наилучшей стороны. На нас были красные майки, будто символ победы. Мы с удовольствием наблюдали за выступлением других 9-классников.*

*Десятиклассники подготовили интересные конкурсы и небольшой познавательный материал о школах других стран. Посвящение в старшекласники оказалось самым запоминающимся событием первого полугодия.*

*Столярова Елизавета 9Б класс.*

*Не так давно прошло посвящение в старшекласники. Все ребята здорово постарались. Выступления были очень красочными и запоминающимися. Девчонки из нашего класса придумали простые, но зажигательные движения к танцу. На репетициях все очень сдружились и помогали друг другу.*

*Лапунова Ольга и Лопатникова Анжелика 9А класс*

## **Стремись только вперёд!**

---

**Джаватханов Ахмад учится в нашей школе с 1 класса. И каждый год нас радует своими успехами и победами. В этом году он стал лауреатом музыкального конкурса «Серебряный дождь», а 22 декабря выступил в фестивале иноязычных песен.**



**Саратовское телевидение выдвинуло его кандидатуру на звание «Человек года». В предварительном отборочном туре Ахмад стал первым. В течение этой недели (24-28 декабря) будет проводиться итоговое голосование в этой акции.**

**Если вы хотите отдать свой голос в поддержку Джаватханова Ахмада, отправьте [mvote1259](https://t.me/vote1259) 1 на номер 1121**

**Возможно, в 2013 году Ахмад Джаватханов поборется за право представлять Россию на детском конкурсе «Евровидение».**

## **Новогоднее творчество**

---

*Вновь встречаем Новый год.*

*Год Змеи приходит.*

*Пусть закружит хоровод...*

*Горе пусть уходит.*

*Елки выстроились в ряд,*

*Ждут свои наряды.*

*Дед Мороз зовет ребят*

*Все счастливы, рады.*

*Новогодние стихи Деду читаем.*

*О полете на Луну вместе помечтаем,*

*Об отметках в дневнике мы ему расскажем,*

*Чему за год научились, тоже мы покажем.*

*Повзрослели мы давно*

*И большими стали,*

*Верим в чудо все равно...*

*Желанья загадали.*

*Гаранина Ксения 7»В» класс*

***Редколлегия от всей души поздравляет всех с наступающим Новым годом! Здоровья, Счастья, Успехов!***

## **Жизнь школы день за днем**

---

### **Районный семинар учителей**



*В нашей газете мы часто пишем о достижениях наших учеников, забывая, что своих побед они, как правило, добиваются вместе со своими наставниками. Было бы несправедливо, если бы мы не напечатали в своей газете о районном семинаре, который проводили учителя начальной школы. Дело, конечно, сложное, но быть первыми в районе, тоже неплохо. Учителя, проводившие открытые уроки, проявили себя как знающие свое дело люди. Не побоявшись совершенно незнакомой аудитории, они мастерски справились с поставленными задачами, проявили свои творческие способности. Конечно, не подвели своих педагогов ученики. Кто-то высоко поднимал руку, кто-то боялся присутствовавших гостей, но, несмотря на все это, «первый шаг по ФГОС» был сделан решительно.*



## ***Жизнь школы день за днем***

---

### ***Спорт! Спорт! Спорт!***



***Ученики нашей школы активно принимают участие во всех спортивных мероприятиях, проводимых в городе.***

***Недавно в Саратове проводился фестиваль боевых искусств. Ученики нашей школы завоевали 13 наград.***

***Спорт всегда дисциплинирует людей, помогает добиваться поставленных целей, заставляет лень уйти прочь, показывает, что в жизни есть много интересного и захватывающего.***



***Скоро зимние каникулы и есть возможность провести их с пользой для здоровья. Не сидите целый день за своими компьютерами, а сделайте подарок своему здоровью, устройте выходной, занимаясь спортом.***

## **Жизнь школы день за днем**

---

### **Спорт! Спорт! Спорт!**



**Ученики нашей школы активно принимают участие во всех спортивных мероприятиях, проводимых в городе.**

**Недавно в Саратове проводился фестиваль боевых искусств. Ученики нашей школы завоевали 13 наград.**

**Спорт всегда дисциплинирует людей, помогает добиваться поставленных целей, заставляет лень уйти прочь, показывает, что в жизни есть много интересного и захватывающего.**



**Скоро зимние каникулы и есть возможность провести их с пользой для здоровья. Не сидите целый день за своими компьютерами, а сделайте подарок своему здоровью, устройте выходной, занимаясь спортом.**

